

## 艺术动态

## 亲,快来领艺术台历

星报讯(周丽) 时光荏苒,岁月如歌。我们怀着梦想迎来了2016年,星报艺术中心特编辑出版了系列台历回馈读者。

此次系列台历之一的《新徽派美术12家》,由全国百佳图书出版单位安徽美术出版社支持出版,国家正规书号(85398·2472),精选钱雨亭、王道良、叶家和、丁雪郁、陈志精、张国琳、张松、班苓、杨国新、赵规划、王子洲、廖新(按出生年月排序)12位新徽派美术代表性人物作品,他们在艺术之路上探索不止,笔墨精妙。

该台历除赠送给广大星报客户及战略合作单位、各大商会外,还将拿出一部分无偿赠送给读者。考虑到市场星报社在时代数码港23、24层,进出需要门禁卡,现特委托星报艺术中心战略合作伙伴——华夏金融书院赠送,赠完为止。地址:合肥市蜀山区望江路与肥西路交口西湖国际广场C座1201-1202。电话:0551-63525477。

## 《李金铎书法字稿选集》日前出版

星报讯(刘殿才) 继2011年11月22日,李金铎先生书写的“毛体书风”大草入方正字库后,他的入库字稿选集又由中国线装书局于日前出版,在全国新华书店发行。

李金铎,原籍江苏丰县,1944年出生于中国书画之乡萧县。现任中国毛体书法家协会副主席、中华清风书画协会艺术顾问、中国扇子艺术学会毛泽东书法艺术研究院院长、安徽省书协理事等职,是一位德艺双馨的书法家。

这次由中国线装书局出版的方正字库《李金铎书法字稿选集》,是在入库的7000多个字中,精选入编1300多字,不仅排版印刷考究,新颖别致,而且装帧精美,古朴大方。

## 南薰社书画展在亚明艺术馆开幕

星报讯(江利平) 元月9日,南薰社书画展在亚明艺术馆开幕,这是南薰社自2011年成立以来第三回举办的书画展。几年来,南薰社以艺术结缘,队伍不断壮大,他们崇尚传统,追求学术。本次展览展出南薰社书画家120幅作品。

## 艺术观察

## 新版猴票、猴币,可值得投资?

□ 周丽

2016年之初,第四轮猴年生肖邮票《丙申年》、猴年贺岁纪念币正式开放预约。第一轮猴票为面值仅8分钱的1980版《庚申年》猴票,如今单张售价已经涨至1.2万元,身价涨了15万倍。而今,新的猴票、猴币值不值得投资?

## 猴币发行5亿枚,投资价值不大

艺术品的珍贵在于其艺术价值和稀缺性。2016猴年贺岁纪念币预约火爆,一是因为生肖题材受欢迎,再加上农历猴年到来,应时应景;二是因为同样作为第二轮生肖流通纪念币,去年央行发行的羊年纪念币,目前市场售价翻了七八倍,作为投资来说获利不少,让一些收藏投资者心动。

据了解,首枚猴年贺岁币发行于2004年,目前,其在收藏市场上的价格介于60元到70元之间,与面值1元相比最高翻了70倍。2016年猴币再次发行,能否再次创造70倍回报呢?

要想得到丰厚回报,首先得看发行量,量大了,再有艺术性也难以炒动。据了解,第二轮猴币,发行量多达5亿枚,因此,从投资角度来说不见得回报丰厚。面

市初期,受市民心理作用,价格会呈现一段时间的偏高,但后期肯定会回落到正常价位,升值空间不大。专家认为,2016猴年贺岁纪念币更适合收藏,收藏价值比投资价值更大。

## 第四轮猴票受捧,可趁回落入手

一谈起猴票,人们总还是想到值钱。因而,“丙申年”猴票让人们备受关注。

“丙申年”猴票特种邮票一套两枚,内容分别为灵猴献瑞和福寿双至,全套面值2.40元。邮票设计色彩浓烈喜庆,寓意吉祥丰富。

“丙申年”猴票作为第四套生肖邮票之首,受“龙头效应”作用,很受欢迎。这套邮票的图案设计出自一流艺术家之手,分别由著名画家黄永玉、设计家邵柏林和雕刻家姜伟杰联手创作。其中,黄永玉是曾创邮票升值神话的1980年“庚申年”金



猴邮票原作者,这也是其市场行情火爆的原因。

收藏界人士介绍,第一枚猴票当时的发行量少,加之大家也没有树立收藏意识,消耗了很大一部分,所以价格高。“丙申年”猴票的发行量比较大,后期价格可能会出现小幅度的回落,但总的来看,其后市行情仍是比较平稳的,收藏投资者可以趁价格回落低价入手。但要有理性的收藏投资心态,指望出现1980年“庚申年”金猴邮票一样的回报是不可能的。

## 艺术活动

## 王士龙、马宜斌“作品私淑会”成功举办



星报讯(阿鹏) 艺术品只有交流才能实现它的价值。为推动安徽艺术的发展,市场星报艺术中心一直致力于书画等艺术品的交流、交易。2015年,通过举办大型展览、书画惠民展销,艺术讲坛、研讨会、艺术晚宴等形式,近200位书画艺

术家携手星报,作品走进千家万户。数以万计的企业家、市民参与星报一场场艺术活动,或学习到艺术品鉴赏知识,或欣赏到艺术佳作,或收藏到心动作品。日前,星报艺术中心主办的“王士龙、马宜斌作品私淑会”在肥成功举办。

“作品私淑会”是星报艺术中心有针对性举办的小而精的作品欣赏会。针对某一两位书画家,邀请喜爱其风格的少数企业家、收藏家一起品鉴,共同交流。

王士龙科班出身,后又受教于张建新、郭公达、郑若泉、周彬等诸名家,长期从事工艺美术设计研究、美术教学和绘画创作,安徽文史研究馆《皖风》杂志美术编辑。他的作品功力深厚、技法娴熟、生机盎然、气象万千。

马宜斌有着丰富的人生阅历,豁达的情怀。他的作品来自其深入生活后的感悟心得,大气率真、雅俗共赏。

当天的“作品私淑会”上,王士龙一幅近3平尺的山水精品,被企业家潘先生以一万元收购。马宜斌一幅2平尺花鸟被收藏家曹先生以2000元惠藏。

随着市场星报社搬迁到黄山路599号时代数码港23、24层,有了展览、交流、创作的各种场所,今后将会经常性举办小型拍卖会、作品私淑会等交流活动。

## “裕丰杯”迎新书画惠民展销将于23日举办

星报讯(周良) 为弘扬传统文化,满足不同层次的消费,尤其是推动书画艺术品走进千家万户,星报艺术中心联合合肥裕丰花鸟鱼虫市场,组织邀请不同风格、不同层次的书画家精选书画作品进行惠民展销,活动将于元月23日在裕丰花市展厅开幕。

参加本次展销的为生活气息浓郁、百姓喜闻乐见的书画家,要求省级美协、书协

会员以上,作品功底扎实,具有收藏及欣赏价值。展销作品全部来源于书画家本人,一律保真。除特殊情况,价格为书画家市场价的2~4折。根据作品大小、题材,省美协会员一般每幅300~800元,书法200~600元,最低价格200元一幅。顾及高端收藏需求,活动现场也将限量惠民展销我省一流名家作品(最高不超过6000元)。对于特殊题材、指定名家也可以私约。

展销期间,主办方还将邀请著名书画家现场创作。书画家作品好不好,谁最受市场欢迎?市场最有发言权。本次活动每人最多展销5幅,作品标价过高主办方不予展销,未出售的退还,对于市民叫好的书画家颁发“裕丰杯”深受市民欢迎书画家证书,并在市场星报、星空艺术网上予以公布。“欢迎书画家、收藏家参加,参与热线15715698655,18226629388。”